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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Kövér László: történelmi sikereket tudhatunk magunkénak 
2026. február 16. – MTI, Demokrata, Magyar Hírlap, Nyugati Fény, Vajdaság MA 

Történelmi sikereket tudhatunk magunkénak - jelentette ki Kövér László, az Országgyűlés 

elnöke, a Fidesz Országos Választmányának elnöke a Fidesz és a KDNP 2026-os országgyűlési 

választásokra állított kormánypárti listájának bemutatóján hétfőn, Budapesten. Kövér László 

hangsúlyozta: soha ennyien nem dolgoztak Magyarországon. Büszkék lehetünk arra a 

családtámogatásra, "amelyet Dél-Koreától Peruig mindenki csodál" - tette hozzá. Azt mondta, 

2010-ben az európai uniós lista végén szerepeltünk a népesedési mutatóinkkal, most pedig 

annak elején szerepelünk. A szegénységben élők arányát megfeleztük, ellenben a nemzeti 

vagyont megdupláztuk - tette hozzá. Olyan nemzetpolitikát csináltunk, amivel mindenki 

elégedett lehet határon innen és túl, továbbá pénzügyi, gazdasági értelemben is visszaszereztük 

az önállóságunkat - sorolta. 

 

Nacsa Lőrinc: a diaszpórában élő magyarok is számíthatnak a kormányra 
2026. február 16. – MTI, Magyar Nemzet, Vasárnap.hu, ma7.sk, Felvidék.ma, kormany.hu 

A diaszpórában élő magyarok is számíthatnak a kormányra, amely Vancouvertől Buenos 

Airesig, Torontótól Aucklandig támogatja a magyar közösségeket - közölte a nemzetpolitikai 

államtitkár hétfőn a Facebook-oldalán megjelent videójában. Nacsa Lőrinc azt mondta: 2018 

óta hirdetnek pályázatot a diaszpórában működő magyar szervezetek számára, amelynek révén 

már több mint 2300 magyar tevékenység megvalósításához járultak hozzá a világ szinte 

minden pontján. "Ma ismét eredményt hirdetünk: az Erősödő Diaszpóra program 2026. évi 

felhívása keretében minden érvényes pályázatot támogatunk, így 250 magyar 

diaszpóraközösség részesül 500 millió forint támogatásban" - emelte ki az államtitkár. A 

támogatásban részesülők között van az amerikai Bocska Rádió, a sydneyi cserkészek, a dublini 

magyar iskola vagy éppen a chilei néptáncosok - tette hozzá, jelezve, hogy az idei felhívás 

kiemelt célja között szerepelt az 1956-os forradalom 70. évfordulójához kapcsolódó 

megemlékezések, rendezvények támogatása is. 

 

Magas szerb állami kitüntetést kapott Hankó Balázs 
2026. február 16. – MTI, Pannon RTV, Hét Nap, Vajdaság Ma 

Magas szerb állami kitüntetést, a Szerb Zászló Érdemrend első fokozatát vehette át Hankó 

Balázs kulturális és innovációs miniszter a szerb elnöktől Belgrádban hétfőn. Az indoklás 

szerint a kitüntetést a magyar tárcavezető kiemelkedő érdemeiért, egészen pontosan a Szerbia 

és Magyarország közötti kétoldalú - különösen a kultúra területét érintő - kapcsolatok 

fejlesztéséhez és erősítéséhez történő hozzájárulásáért kapta. Az állami kitüntetéseket a szerb 

nemzeti ünnep, az államiság napja alkalmából adta át Aleksandar Vucic államfő. Az államiság 

napja február 15. 1804-ben ezen a napon, a Julianus-naptár szerinti gyertyaszentelő napján 

kezdődött meg a törökök elleni első szerb felkelés, 1835-ben pedig ugyanezen a napon hozták 
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meg az első demokratikus szerb alkotmányt, amellyel kezdetét vette a modern szerb állam 

kialakítása. 2002 óta ez Szerbia államiságának napja. 

 

KIM: péntekig lehet pályázni a Nemzeti Tehetség Programban 
2026. február 16. – MTI, Magyar Hírlap, Origo 

Fontos határidő közeleg: még lehet pályázni a Nemzeti Tehetség Program 2026-os pályázataira 

- áll a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) MTI-hez hétfőn eljuttatott közleményében. 

Az idén 18 éves Nemzeti Tehetség Program tehetséggondozó programok finanszírozásával, 

ösztöndíj-lehetőségekkel támogatja a tehetségeket, és évente több százezer fiatalt ér el. A 

programnak köszönhetően eddig csaknem 22 ezer projekt valósult meg, összesen mintegy 45 

milliárd forintból. A most megjelent kiírásokra megközelítőleg 4,8 milliárd forint támogatási 

igényt lehet benyújtani, ez a tavalyinál több mint 700 millió forinttal magasabb összegű 

támogatást jelent. A program számos lehetőséget kínál a tehetségek, oktatási intézmények és 

tehetséggondozó szervezetek számára - közölték. A legnagyobb nyílt kategóriák továbbra is 

nyitva állnak a határon túli magyar fiatalok és szervezetek előtt - tudatta a tárca. Magyarország 

és a Kárpát-medence a tehetség földje, ezért Magyarország kormánya elkötelezett a hazai és 

határon túli fiatalok támogatása mellett, akik ezáltal folyamatos segítségben, anyagi 

támogatásban és mentorálásban részesülhetnek – fogalmazott Varga-Bajusz Veronika, a KIM 

felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára a közlemény szerint. 

         
Magyarellenességgel és kettős mérce alkalmazásával vádolja a román hivatásos 

ligát az FK Csíkszereda 
2026. február 16. – MTI, Demokrata, Vasárnap.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro, Krónika 

Magyarellenességgel és kettős mérce alkalmazásával vádolja a román első osztályú bajnokságot 

szervező hivatásos ligát (LPF) a székelyföldi FK Csíkszereda, ezért levélben fordul a liga 

elnökéhez a magyar és székely jelképek miatt kirótt bírságok miatti panaszával - jelentette be 

Szondy Zoltán klubelnök hétfőn sajtótájékoztatón Csíkszeredában. A székelyföldi klub elnöke 

felidézte, hogy a Román Labdarúgó Szövetség (FRF) úgy bírságolta több alkalommal egyre 

nagyobb összegekre a csíkszeredai klubot, hogy szurkolói nem követtek el erőszakos 

cselekedeteket. "Úgy vagyunk mi a legfegyelmezetlenebb és a legtöbbet büntetett klub 

Romániában, hogy gyakorlatilag nem követtünk el fegyelmezetlenséget" - fogalmazott Szondy. 

Rámutatott: a székelyföldi klubot "egy darab magyar zászlóért" és "egy darab székely zászlóért" 

büntetik folyamatosan, melyek a szurkolóik, a Lokálpatrióták "tárgyai", és melyeket a 

mérkőzések alatt rendszerint kifeszítenek a lelátón. 
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Román elemző: az RMDSZ budapesti kapcsolatai az erdélyi magyarok érdekeit 

szolgálják 
2026. február 16. – maszol.ro 

Emanuel Cernat külpolitikai elemző szerint az RMDSZ pragmatikus és érdekalapú kapcsolatai 

a budapesti hatóságokkal eléggé szilárdak ahhoz, hogy egy esetleges magyarországi 

vezetőváltás ezekben jelentős törést okozzon. Az RMDSZ-ben ugyanakkor felháborodást 

keltett, hogy Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke korábban európai néppárti kémkedéssel vádolta 

meg az RMDSZ-t.    „Véleményem szerint az RMDSZ kapcsolata a budapesti hatóságokkal nem 

fogja elveszíteni lényegét pusztán azért, mert vezetőváltás történik Magyarországon. Még ha a 

Fidesz esetleg el is veszítené a választásokat, az RMDSZ által Budapesten kiépített kapcsolatok 

alapvetően pragmatikusak, és nem feltétlenül politikai színezetűek; a romániai magyar 

közösség érdekeit szolgálják. Ezért úgy vélem, hogy ez nem fog jelentősen megváltozni. 

Bármely magyar párt szeretne jó kapcsolatot az RMDSZ-szel, hiszen Romániában jelentős 

magyar közösség él — sok kettős állampolgár befolyásolhatja a szavazást —, ezért természetes, 

hogy a magyar pártok keresik ezt a kapcsolatot” — nyilatkozta a Ziare.com portálnak Emanuel 

Cernat. 

 

Adócsökkentési törekvések: több mint 10 000 aláírással érkeztek Bukarestbe a 

székelyföldi polgármesterek 
2026. február 16. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Több mint 10 ezer választópolgár aláírásával nyomatékosítva kérte hétfőn az adócsökkentés 

lehetővé tételét a kormánytól Korodi Attila csíkszeredai, Nagy Zoltán gyergyószentmiklósi és 

Szakács-Paál István székelyudvarhelyi polgármester. „Törvényes lehetőséget kértünk az adók 

csökkentésére. Két Hargita megyei város, Gyergyószentmiklós és Székelyudvarhely 

polgármesterével közösen adtunk át ma több mint 10 000 aláírást Bukarestben a 

miniszterelnök kancellárjának, amelyben arra kértük, tegyék lehetővé az önkormányzatoknak, 

hogy még ebben az évben csökkenthessék az adókat” – jelentette be hétfőn a Facebook-oldalán 

közzétett bejegyzésben Korodi Attila, Csíkszereda polgármestere. Mint írta, a csíkszeredai 

önkormányzat kezdeményezésére több mint 5000 csíkszeredai lakos írta alá a petíciót, 

amelyben azt kérik Ilie Bolojan kormányfőtől, hogy a 2026-os állami költségvetés elfogadása 

előtt biztosítson törvényes lehetőséget arra, hogy az önkormányzatok még az idei évben 

csökkenthessék a helyi adókat. Továbbá kérik a fogyatékkal élők számára korábban biztosított 

adókedvezmények visszaállítását is. 

 

Ünnepségsorozattal tisztelegnek Mátyás király emléke előtt Kolozsváron 
2026. február 16. – Krónika 

Történelmi, egyházzenei és a reneszánsz korszak művészetét megidéző zenés-táncos 

produkciókkal tisztelegnek idén is Kolozsvár legnagyobb szülötte, Mátyás király emléke előtt a 

kincses városban február 21. és 23. között. A rendezvénysorozatot hagyományosan Hunyadi 

Mátyás születésnapja alkalmából szervezi meg az Amaryllis Társaság. A 34. alkalommal 

megrendezett Mátyás-napok programjai február 21-én, szombaton 18 órakor kezdődnek a 
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Mátyás király szülőházában. „A csőrében liliommal megtérő holló” című esten Lupescu Makó 

Mária történész Házasodik a király címmel tart előadást, felidézve Mátyás király és Aragóniai 

Beatrix 550 esztendővel ezelőtti esküvőjének történetét. Az előadást reneszánsz lantmuzsika 

kíséri Fehér Árpád közreműködésével.  

 

Enyhíthetnek a januári adóemelésen, visszatérítés is jöhet 
2026. február 16. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

A kormánykoalíció vezetői hétfőn úgy döntöttek, hogy módosításokat hajtanak végre a helyi 

adók és illetékek rendszerében. Az adók csökkenhetnek a fogyatékkal élő személyek, valamint 

a régi lakóingatlanok tulajdonosai esetében, miután 2026. január 1-jétől megemelték őket. A 

kormánykoalíció belső forrásai a Digi24.ro-nak azt nyilatkozták, hogy a fogyatékkal élők 

esetében az első lakás után fizetendő adó akár 50 százalékkal is csökkenhet, és az első gépkocsi 

adója is mérséklődhet, amennyiben az autó alacsony hengerűrtartalmú. Az év elejéig a 

fogyatékkal élő személyek teljes adómentességet élveztek. Ugyanakkor változások várhatók a 

lakásadók terén is: az 50 évnél régebbi lakóingatlanok esetében az adó akár 25 százalékkal 

csökkenhet. 

 

Segítség közel 900 szatmári diáknak – Nem kell félni a román vizsgától 
2026. február 16. – maszol.ro 

A Communitas Alapítvány megrendelésére nyolcadikos magyar diákoknak összeállított, 

vizsgára felkészítő könyvből osztottak ki 858 darabot Szatmárnémetiben. A Szatmár Megyei 

RMDSZ székházában gyűltek össze hétfőn azok a pedagógusok, iskolaigazgatók, akik egy-egy 

tanintézményt képviseltek. Olyanokat, amelyekben magyar diákok tanulnak és készülnek a 

hamarosan sorra kerülő képességvizsgára. Ezen pedig nagy valószínűséggel a legnagyobb 

fejtörést és izgalmat a román nyelvből írandó vizsga jelenti. Most azonban érkezett egy kis 

segítség a nebulóknak: az RMDSZ-nek köszönhetően a román vizsgára felkészítő könyv 

készült. A kiadvány kiemelten hasznos, hiszen magyar anyanyelvű romántanárok írták magyar 

anyanyelvű diákoknak a várható vizsgatételek alapján. „A román nyelv ismerete nem hátrány, 

sőt előny. Ezért is javaslom minden diáknak, hogy vegye komolyan a román-tanulást. Mert aki 

az országban versenyképes akar lenni bármilyen területen, annak a nyelvet jól kell ismernie” – 

mondta el a találkozón Pataki Csaba megyei RMDSZ- és megyei tanácsi elnök. 

        
Léva aranykora – Történelmi színmű készül 
2026. február 16. – ma7.sk  

Léva városa idén jelentős mérföldkőhöz érkezett: első írásos említésének 870. évfordulóját 

ünnepli. Ebből az alkalomból egy nagyszabású, helyi összefogáson alapuló produkció készül, 

amely a város egyik legvirágzóbb korszakát hivatott életre kelteni a színpadon. A tervezett 

előadás a Léva aranykora címet viseli, és az 1859 és 1914 közötti időszak legfontosabb 

eseményeit mutatja be. Ez a korszak meghatározó volt a város fejlődése szempontjából. A darab 

célja, hogy a nézők visszarepülhessenek abba az időbe, amikor Léva kulturális és társadalmi 
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élete virágzásnak indult. Az ötletgazda, Wurczer Péter, nem egy kész társulatban, hanem a 

teljes lévai magyar közösség erejében gondolkodik. A produkció megvalósításához számos 

helyi szervezet csatlakozott, többek között a Csemadok, a Garam Menti Néptáncegyüttes és a 

Juhász Gyula Alapiskol 

 

Rangos díjat nyert a Széchenyi István Egyetem jogi karának felvidéki oktatója 
2026. február 16. – Új Szó, felvidek.ma  

Az Év Kutatója 2025 díjjal tüntette ki a Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi 

Bizottsága dr. Nogel Mónikát, a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és 

Jogtudományi Karának oktatóját. A dunaszerdahelyi származású szakember az igazságügyi 

genetika, valamint a szakértői bizonyítás minőségbiztosítási kérdéseit vizsgáló, nemzetközi 

szinten is jegyzett tudományos munkájával érdemelte ki a rangos elismerést. A díjat 1998 óta 

ítélik oda 45 év alatti, kiemelkedő teljesítményt nyújtó kutatóknak a társadalom-, a természet- 

és az élettudományok területén. Dr. Nogel Mónika a társadalomtudományok kategóriájában 

bizonyult a régió legjobbjának.  Az intézmény tájékoztatása alapján a győri jogászképzés tavaly 

ünnepelte fennállásának harmincadik évfordulóját a Széchenyi István Egyetem falai között. Az 

intézmény számos olyan szakembert adott a hazai jogásztársadalomnak, akik később 

oktatóként és kutatóként tértek vissza alma materükbe. Dr. Nogel Mónika pályája is ezt az ívet 

rajzolja ki.  

 

A huszonegyedik évbe lépve - Karaffa Attilával beszélgettünk 
2026. február 16. – ma7.sk  

A Pázmaneum Társulás 2026-ban is folytatja tevékenységét, ami egyfajta küldetés 

teljesítéseként is értelmezhető. Karaffa Attilát a civil szervezet elnökét kértem meg arra, hogy 

összegezze a társulás tavaly végzett munkáját és meséljen a közeljövő aktualitásairól. "Két 

évtized munkáját értékelték és azokét, akik hathatósan dolgoztak, szerveztek, ha kellett az 

aktuális hatalommal szemben is, vállalva a más egyházközségekbe való elhelyezést, a 

feljelentéseket is, kiálltak a közösségért. Számos egyházi és társadalmi rendezvény, több 

kiadvány, ifjúsági ministránsrendezvények valósultak meg a húsz év alatt az elkötelezett 

lelkaityák és világi hívek segítségével. Számunkra is egy visszacsatolás, hogy felfigyelnek 

munkánkra, elismerik azt, amelyet a felvidéki magyar közösségért végzünk lehetőségeinkhez 

mérten. Lelkiatyák és hívek csatlakoztak be a húsz év alatt az imanapokba, imakilencedekbe, 

hogy a lelki élet megerősítését egy-egy egyházközségben megerősítsük és a jézus krisztusi 

tanítást jobban megéljük."  

  
„A külhoni magyarok szavazata nem dönt kormányt” 
2026. február 16. – Hét Nap 

A külhoni magyarok szavazata nem dönt kormányt, hiszen a határon túli és diaszpórában élő 

magyarok voksai legfeljebb 1–2 mandátumot jelentenek a 199-ből – ennyi a matematikai súlya 

– írta Vicsek Annamária a Facebook-oldalán. „De a jelentősége nem matematikai, hanem V
a

jd
a

sá
g

  
Fe

lv
id

é
k

 

https://ujszo.com/kozelet/rangos-dijat-nyert-a-szechenyi-istvan-egyetem-jogi-karanak-felvideki-oktatoja
https://ma7.sk/tajaink/a-huszonegyedik-evbe-lepve-karaffa-attilaval-beszelgettunk
https://hetnap.rs/cikk/A-kulhoni-magyarok-szavazata-nem-dont-kormanyt-57266.html
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erkölcsi. Az áprilisi választás az Országgyűlés összetételéről és a következő kormány irányáról 

dönt – arról is, folytatódik-e a 15 éve következetesen épülő nemzetpolitika. A Fidesz KDNP 

vezette Magyarország Kormánya másfél évtizede támogatja közösségünk megmaradását és 

megerősödését. Ha kapunk valamit, azt illik megköszönni. Mi a szavazatunkkal tudunk 

köszönetet mondani.” – fogalmazott a Fidesz-KDNP EP képviselője. 

 

Megemlékezés Horváth László tiszteletére 
2026. február 16. – Magyar Szó, Pannon RTV 

Megemlékezést szerveznek Horváth László, a szabadkai önkormányzat protokollfőnöke, 

egykori újságíró emlékére, aki 2026. február 13-án hunyt el – osztotta meg az információt Góli 

Csilla, Szabadka alpolgármestere közösségi oldalán. Az emlékező eseményre február 17-én, 

kedden 12 órakor kerül sor a szabadkai Városháza dísztermében. A szervezők minden tisztelőt 

és megemlékezőt szeretettel várnak, akik személyesen kívánnak búcsút venni a város 

közéletében és sajtójában is meghatározó szerepet betöltő szakembertől. Horváth László 

pályafutása során újságíróként, majd önkormányzati tisztségviselőként is a közszolgálatát 

tekintette elsődleges feladatának, munkáját szakmai elhivatottság és emberi korrektség 

jellemezte. 

 

A szerkesztő beköszön 
2026. február 16. – Hét Nap 

2021-ben a magyar vadásztársadalom, határon innen és túl, izgatottan készült a budapesti 

vadászati világkiállításra. Mindezen lelkesedés fokozódott, amikor mi, délvidékiek is kaptunk 

felkérést a részvételre. S jött a kérdés, mivel is tudnánk előállni, mit tudnánk megmutatni 

nemzettársainknak és a nagyvilágnak ebből a dél-alföldi világból, ahol nincsenek egekbe törő 

erdők, hajlott ormú bércek, irigylésre méltó nagyvadak. A végére azután kiderült, csak van mit 

megmutatnunk, van mire büszkének lennünk. Első lépésben megalakítottuk a Vajdasági 

Magyar Vadászok Társaságát (VMVT), mely ennek az egész rendezvénynek a fő megvalósítója 

lett. 

 

Nagy az érdeklődés a magyar film iránt Belgrádban 
2026. február 16. – Pannon RTV 

Harmadik alkalommal tartották meg a Belgrádi Magyar Filmnapokat. A Collegium 

Hungaricum és Belgrád Kulturális Központja közös szervezésében a fesztivál zárónapján 

három produkciót is megtekinthetett a közönség. A nézők elégedetten fogadták a szervezők 

filmválogatását. A filmeket magyar nyelven mutatták be szerb és angol feliratozással. A 2022-

ben Jankovics Marcell rendezésében készült Toldi animációs film iránt nem volt nagy az 

érdeklődés, de akik végig nézték, elégedetten távoztak a moziteremből.  A 3. Belgrádi Magyar 

Filmnapok keretében a belgrádi közönség négy napon át élvezhette a világhírű rendezők által 

készített magyar alkotásokat, amelyek az elmúlt években emlékezetessé váltak.  
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https://www.magyarszo.rs/vajdasag/szabadka/a.347471/Megemlekezes-Horvath-Laszlo-tiszteletere
https://hetnap.rs/cikk/A-szerkeszto-bekoszon-57234.html
https://pannonrtv.com/rovatok/kultura/nagy-az-erdeklodes-magyar-film-irant-belgradban
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Szülőföldön a közösségért: a KMKSZ bakosi és mezőkaszonyi alapszervezete 

továbbra is aktívan működik 
2026. február 16. – Karpat.in.ua 

A KMKSZ bakosi és mezőkaszonyi alapszervezete is megtartotta tisztújítással egybekötött éves 

közgyűlését, ahol a tagság értékelte az elmúlt időszak munkáját és kijelölte a következő év 

irányvonalát. Mindkét településen megerősítették a vezetőséget, és hangsúlyozták a közösségi 

összefogás fontosságát a háborús nehézségek közepette. A szervezetek célja továbbra is olyan 

programok megvalósítása, melyek erősítik a helyi magyarság közösségi életét és szülőföldhöz 

való kötődését. 

 

A Magyar Kultúra Lovagja címmmel tüntették ki Matl Pétert 
2026. február 16. – Karpat.in.ua 

Matl Péter Munkácsi-díjas szobrászművész újabb elismerést kapott. A Falvak Kulturális 

Egyesület idén Kárpátaljáról neki ítélte oda a Magyar Kultúra Lovagja címet. A Munkácson élő 

művész azt vallja, hogy nem a kitüntetések miatt dolgozik, de ez az elismerés nagy 

megtiszteltetést jelent számára. 

 

Szeminárium–gyakorlati műhely matematikatanárok számára 
2026. február 16. – Kárpátalja.ma 

Matekóra vagy játék? Lehet-e élmény a matematika? Hogyan alakítható át a tantárgyi 

szorongás lelkesedéssé és belső motivációvá? Többek között ezekre a kérdésekre keresték a 

választ február 12-én a kárpátaljai magyar tannyelvű iskolák matematikatanárai, akik megyei 

szeminárium–gyakorlati műhely keretében vizsgálták a játékosítás lehetőségeit és pedagógiai 

hatásait. A szakmai napnak a Beregszászi Horváth Anna Gimnázium adott otthont, ahol a 

megye különböző pontjairól érkezett 21 pedagógus gyűlt össze. A rendezvényt Tóth Edit 

igazgató asszony és Gabóda Béla, a Kárpátaljai Pedagógus-továbbképző Intézet Beregszászi 

Tagozatának vezetője nyitotta meg, hangsúlyozva a módszertani megújulás és a szakmai 

párbeszéd jelentőségét. 

 

Zene, tánc és szerelem a vásznon – a Magyar menyegző Nagyszőlősön 
2026. február 16. – Karpat.in.ua 

Nagyszőlősön is levetítették a Magyar menyegző című romantikus táncfilmet. Az ugocsai 

közönséghez a Vándormozi és a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház 

együttműködésének köszönhetően jutott el az alkotás. A vetítésnek a nagyszőlősi KMKSZ 

irodája adott otthont. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=273191&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=273191&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=273187&lang=hu
https://karpatalja.ma/karpatalja/oktatas/szeminarium-gyakorlati-muhely-matematikatanarok-szamara/
https://life.karpat.in.ua/?p=273177&lang=hu
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 16. – Kossuth Rádió 

 

A nemzeti régiókról szóló uniós polgári kezdeményezés szervezője: a Székely Nemzeti Tanács 

tavaly novemberben pert indított az Európai Bizottság ellen. A kereset célja, hogy az unió 

Törvényszéke helyezze hatályon kívül a Bizottság (– tavaly szeptemberben közölt –) elutasító 

határozatát, miszerint nem kíván jogszabályt alkotni a nemzeti régiók védelmében.  A perbe 

Magyarország kormánya is beavatkozik a polgári kezdeményezés szervezőinek az oldalán – 

erről küldött tájékoztatást a napokban az unió Törvényszéke. A hír kapcsán Izsák Balázs 

közleményt adott ki: Magyarország velünk van! – címmel. A dokumentum hangsúlyozza: a 

magyar kormány támogató hozzáállása az ügy jogi vonatkozásában is rendkívül fontos, 

ugyanakkor az erdélyi magyar közösség számára érzelmi szempontból is kiemelt jelentőséggel 

bír.  

 

A Kisebbségi Kulturális Alaphoz két pályázó magyarul nyújtotta be a pályázatát, de mellékelte 

a szlovák fordítást is. Így nem is rostálták ki, sőt az egyiknek meg is ítélték a támogatást. De 

miért nem lehet a kisebbségek nyelvén pályázni a kisebbségi kultúrákat támogató alaphoz? – 

kérdezte munkatársunk. 

 

Hat évnyi szünet után hamarosan beindul a vonatközlekedés Belgrád és Budapest között. A 

személyforgalom márciusi beindítása előtt most a tesztelését végzik. Az újjáépített vonalon a 

korábbi 8 óra helyett 3 óra 15 perc alatt juthatunk el egyik fővárosból a másikba. 

 

A romániai kormányzat deficitcsökkentő intézkedései miatt az erdélyi magyarság egy jelentős 

része elégedetlenné, bizonytalanná vált. A döntések nehéz feladat elé állítják az 

önkormányzatokat. Számos beruházás nem, vagy csak később, esetleg részben tud 

megvalósulni. Ez a magyar közösséget is érinti.  Antal Géza megyei tanácsos, az RMDSZ Kolozs 

megyei szervezetének ügyvezető elnöke folyamatosan úton van Kolozs megyében. Kolozsvári 

tudósítónk arról kérdezte, hogyan befolyásolja a kialakult helyzet a közhangulatot, illetve 

milyen fejlesztések valósulhatnak meg ebben a helyzetben. 

 

Kárpátalján sok olyan idős ember él, akik a háború kezdete óta távol kerültek családtagjaiktól. 

Számukra nagyon sokat jelent az odafigyelés, a segítségnyújtás. A Dorcas Segélyszervezet évek 

óta kiemelt figyelmet fordít az idősek támogatására és a közösségépítésre. Programszervező 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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tevékenységük 2022 óta még jobban felértékelődött, hisz azóta, szinte minden idősnek 

szüksége van segítségre Kárpátalján. A segélyszervezet időseket segítő programja jelenleg 500 

kárpátaljai nyugdíjast karol fel.  

 

A Gyulafehérvári Főegyházmegye 2026-ra Márton Áron emlékévet hirdet, a püspök 

születésének 130. évfordulója alkalmából. Az emlékévet február 12-én, Márton Áron püspökké 

szentelésének 87. évfordulóján nyitották meg a kolozsvári Szent Mihály templomban, ahol 

elhangzott, hogy ,,Példaértékű volt Márton Áron püspök bátor kiállása az igazságért és híveiért. 

Életével és szolgálatával üzeni számunkra, hogy a hit és a szeretet ereje képes átjutni a 

legnagyobb akadályokon is” – fogalmazott László Attila főesperes-plébános a szentmisén. Az 

emlékév jelentőségéről és leendő programjairól László Attila főesperes az ünnepi szentmise 

után beszélt munkatársunknak. 


